
  

 
 

               MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

                        CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS 
 

Ata da 17ª Reunião da Congregação de Unidade do CEFET-MG – Nepomuceno, de caráter 1 

extraordinário, realizada em 29 de janeiro de 2021, por meio de web conferência na Rede 2 

Nacional de Ensino e Pesquisa – RNP, link: https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/reginaldo-3 

barbosa-fernandes para tratar a seguinte pauta: 1. Homologação do resultado das eleições dos 4 

novos membros desta Congregação de Unidade. A reunião foi iniciada às 09h:30 min e contou 5 

com a presença dos seguintes membros: Presidente, o Diretor Reginaldo Barbosa Fernandes, o 6 

representante do Departamento de Computação e Mecânica, prof.º Tássio Spuri Barbosa, o 7 

representante do Departamento de Elétrica, prof.º Ítalo Arthur João  Wilson Silva Meireles, o 8 

representante do Departamento de Formação Geral, prof.º  Marcelo Henrique Ribeiro de Almeida 9 

e com a particpação da TAE, Suelen Silva Moreira. O Presidente iniciou os trabalhos com a 10 

contagem do quorum e sugirou a inclusão do seguinte item de pauta: informes gerais, o qual foi 11 

aprovado por todos os presentes com direito a voto. Logo em seguida, informou que a TAE 12 

Suelen Silva Moreira, a partir da próxima reunião, irá ocupar o lugar da TAE, Nahara Maria 13 

Assunção de Castro que, a pedido, deixará a secretaria desta congregação. 1º item da pauta: 14 

Homologação do resultado das eleições dos novos membros desta Congregação de Unidade O 15 

Presidente, prof.º Reginaldo Barbosa Fernandes compartilhou com todos os presentes o 16 

Memorando Circular de nº 11/2021, expedido pela Direção Geral, que solicita desta Congregação 17 

a homologação do resultado das eleições dos novos membros para posterior ato de nomeação e 18 

posse pelo Diretor de Campus, professor Reginaldo Barbosa Fernandes. Foram eleitos: para o 19 

Departamento de Formação Geral, o professor Saulo Luis Lima da Silva, membro titular e a 20 

professora Bárbara Del Rio Araújo, membro suplente. Para o Departamento de Elétrica, a 21 

professora, Cíntia Ribeiro Andrade como suplente e a professora Juliana Vilela Lourençoni 22 

Botega como Titular. No Departamento de Computação e Mecânica, os professores Cristhian 23 

Flamarion Gomes de Carvalho – Titular e André Luís Marcomini – Suplente. Como 24 

representantes dos Técnicos Administrativos, Leonardo Luis Ribeiro – Titular e Aline Pereira de 25 

Carvalho – Suplente. E, finalmente, como representantes discentes, a aluna Roberta Araújo 26 

Barbosa do Curso Superior em Engenharia Elétrica e Gabriel Oliveira de Souza do Curso 27 

Técnico em Redes de Computadores. Compartilhada as informações contidas no Memorando 28 

Circular, o professor Reginaldo Barbosa Fernandes complementou informando que os 29 

representantes discentes foram indicados pelas representações estudantis, os TAEs e docentes 30 

foram eleitos via processo eleitoral no sistema SIPAC, e que recebeu de todas as comissões 31 

eleitorais e representações discentes os trâmites e atas. Seguidamente, solicitou a todos os 32 

presentes que manifestassem possíveis considerações. Com nenhum membro a considerar, pediu 33 

a todos que manifestassem seus votos. Todos os presentes, com direito a voto, manifestaram-se 34 

favoráveis à homologação do resultado das eleições. Antes de iniciar o próximo item de pauta, o 35 

professor Reginaldo agradeceu a participação de todos os atuais membros e destacou a 36 

importância do órgão colegiado nas deliberações conjuntas dos assuntos referentes ao Campus 37 

Nepomuceno. 2º item da pauta: Informes Gerais. O professor Reginaldo Barbosa Fernandes 38 

informou que: 1) As obras de construção da sala e depósito da Educação Física e do depósito da 39 

biblioteca já estão sendo executadas. No espaço da biblioteca será feito o trabalho de recuperação 40 

de livros. 2) O processo seletivo de ingresso nos cursos técnicos da instituição, para o ano de 41 

2021, será realizado de uma maneira diferente da forma regular. Houve a aprovação parcial dos 42 

trâmites pelo Conselho de Educação Profissional e Tecnológica -CEPT mas, ainda, faltam outras 43 

instâncias para aprovação final. 3) Estão sendo entregues para alunos do Campus, por meio de 44 



  

seleção sócio-econômica, 236 chips de acesso a um pacote básico de dados (acesso a internet). 45 

Alunos estes que já são assistidos pelas políticas assistenciais do Campus. 4) Houve uma 46 

reformulação muito grande nos trâmites para os processos de compras no CEFET-MG e, 47 

possivelmente, ajustes serão necessários no Campus Nepomuceno. O Professor Reginaldo 48 

informou que devido a participação em uma banca, não foi possível participar da reunião da 49 

Diretoria de Planejamento e Gestão em que o assunto estava em pauta, mas orientações mais 50 

específicas ainda serão repassadas a todos os Diretores de Campus. 5) Foi realizada a nomeação 51 

de um servidor Técnico Administrativo, que ocupará a vaga da servidora Vanessa Correia de 52 

Miranda lotada no Departamento de Elétrica que será removida para o Campus I. Finalizados os 53 

informes, o professor Ítalo Arthur João Wilson Silva Meireles anunciou que foram realizadas 54 

eleições para a Coordenação do curso Técnico em Eletrotécnica, sendo o professor Márcio 55 

Wladimir Santana reconduzido, e para a Coordenação do Curso Superior em Engenharia Elétrica 56 

sendo eleito como novo Coordenador, o professor Carlos Antônio Rufino. Seguidamente, o 57 

professor Tássio informou que no Departamento de Computação e Mecânica também foram 58 

realizadas eleições, os quais reconduziram aos cargos de Coordenadores dos Cursos Técnicos em 59 

Mecatrônica e Técnico em Redes de Computadores os respectivos professores: Jader Bosco 60 

Gômes e Gualberto Rabay Filho. Antes de finalizar a reunião, o professor Marcelo Henrique 61 
Ribeiro de Almeida pediu a palavra e agradeceu a todos os colegas pelo tempo em que pôde 62 

dividir as decisões deste órgão e, assim, poder aprender um pouco mais a respeito da Instituição 63 

CEFET-MG. Em seguida, os professores Tássio Spuri Barbosa e Ítalo Arthur João Wilson Silva 64 

Meireles também fizeram o uso da palavra para agradecimentos. Nada mais havendo a tratar, a 65 

reunião foi encerrada às 10h:15 min e  lavrada por mim, Nahara Maria Assunção de Castro, a 66 

seguinte ata, que segue assinada por todos os  presentes.  67 

Reginaldo Babosa Fernandes – Presidente 68 

Ítalo Arthur João Wilson Silva Meireles – Representante do Depto. De Elétrica (Titular) 69 

Tássio Spuri Barbosa – Representante do Depto. De Computação e Mecânica (Suplente) 70 

Marcelo Henrique Ribeiro de Almeida – Representante do Depto. de Formação Geral (Titular) 71 
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